昆明90后女艺人在医院门口被醉汉捅死

犯罪嫌疑人已被控制

本报讯据《春城晚报》4月30 日报道,4月29日晚上9点左右,昆 明医科大学第一附属医院(下称云 大医院)住院部楼下,发生一起恶 性伤人事件。据了解,在这次事件 中,造成一人死亡、一人重伤,女死 者疑似《陈翔六点半》签约艺人腿 腿(刘洁)。

5月1日有媒体报道称腿腿的 同事证实了刘洁去世的消息。而1 日晚,《陈翔六点半》导演陈翔也在 其微博发布了纪念刘洁的视频,该 条微博评论在短短几个小时内接 近3万,刘洁的同事也纷纷留言。

而刘洁的个人微博@刘洁-大 椰子则停留在4月3日,微博下网 友也纷纷留言表示惋惜。不过刘 洁个人微博更新量较少,其官方认 证微博@六点半腿腿最新一条微 博则是在4月28日发布,而她4月 29日中午还在微博里回复网友评 论。据悉,刘洁最近正要准备筹办 婚礼,没想到这位准新娘却突然遭 此厄运。

据悉,《陈翔六点半》为一档网 络剧,有灵活的场景和固定的时 长,是家庭幽默录像式的小情节短 剧,无固定演员固定角色具有鲜明 的网络特点,每集至少有一个笑 点,时长一到三分钟,由一到两个

事件经过《春城晚报》的报道 有所提及,据悉冲突仅仅是因为几 句口角引发。当时,刘洁与男朋友 一起到医院看望外婆,在住院部3 号楼下,遇见了一名喝了酒的男 子,当时男子撞到刘洁与其男朋 友,莫名其妙地就开始冲着他们骂 骂咧咧的。两人气不过便回骂了

几句,醉酒男子突然就抽出刀具, 将刘洁当场捅死。

市民药女士刚好路过碰见这

4月29日晚上事发后不久,记 者便赶到了现场。案发地点已经 拉起了警戒线,事发地点位于住院 部3号楼附近的一个拐角处,地上 还有一摊血迹,几名警察正在勘查

市民药女士是一名昆明儿童 医院的医生,当晚因闺蜜临产,前 来看望闺蜜。她便是听到求救后 第一个到达现场对被捅女子进行 施救的人,她一边把女子背进急诊 室一边报警。

回忆起当时的一幕,药女士 说,当时她刚好路过医院3号楼, 突然听到一个小伙子一边跑一边 喊:"杀人了!杀人了!"药女士只 见不远处一个男子拎着刀撵着小 伙子跑,那个小伙子腿上还流着 血。当时出于医务人员的职业本 能,她第一个反应就是去救人。跑 过去一看,只见一个女子趴在地 上,身边鲜血直流。药女士便马上 采取急救措施,但发现女子已经没 有了生命迹象。于是药女士马上 叫了云大医院的急诊护士,把女子 送到急救室。

药女士说,女子身上有两刀, 每一刀都是致命的。一刀在心脏, 一刀在脾脏。送进急救室以后,医 生马上做了心肺复苏等抢救工作, 但是已经晚了。

那么到底是什么原因,多大 的仇恨致使行凶者出狠手,刀刀 致命地捅了女子后还追着小伙子



男子酒后行凶一死一伤

晚上10点20分,许多警察在

在急诊室里面,一名20多岁 的年轻男子,腿部血迹模糊,家属 正抱着他一直哭。死者是小伙子 的女朋友,两个人最近正准备筹办 婚礼,没有想到却遭此厄运。

据记者了解,冲突的发生仅仅 是因为几句口角。

当时,受害者一起来医院看望 外婆,在住院部3号楼下,遇见了 这名喝酒的男子,当时男子撞到受 害者,莫名其妙地就开始冲着他们 骂骂咧咧的。

小伙子和女朋友气不过便回 骂了几句,醉酒男子抽出刀具,对 着女子就是两刀,女子顿时倒在血 泊之中,当场毙命。之后,男子又 追着小伙子砍杀,小伙子腿部也被

目前,犯罪嫌疑人已被警方控 制,愿逝者安息! (重时)



三门峡高速收费口现枪战

警方:抓毒贩 已击毙

本报讯 昨日中午,河南 三门峡警方击毙一名涉毒嫌 犯。记者从当地警方获悉,目 前,该案正在进一步调查中, 检察机关已介入调查。

昨日下午,河南三门峡当 地流传一段视频,这段视频显 示,在三门峡市东高速路入 口,多名警察围堵一辆黑色轿 车,至少3名警察持枪向该车 辆驾驶室射击。

记者从警方获得的一份 内部通报显示,5月2日上午, 渑池县公安局禁毒大队根据 前期调查发现,在控省毒品目 标案件嫌疑人樊全民(男,40 岁左右,渑池县人,租住三门 峡湖滨区)驾驶一辆黑色雷克 萨斯轿车从豫南某地上高速 购买大量毒品返回三门峡 市。获取线索,渑池县禁毒大 队迅速与市局指挥中心、禁毒

支队联系组织警力在三门峡 市东高速路口设卡拦截。

中午12时40分许,犯罪 嫌疑人驾驶车辆到达设卡点 时拒绝民警盘查并驾驶车辆 强行掉头逃窜,连撞三辆过路 车辆,造成两名民警受伤,严 重威胁过往车辆安全,民警立 即鸣枪示警,嫌疑人横冲直 撞,继续驾车疯狂逃离,民警 果断开枪。

昨日下午,三门峡市公安 局通过官方微信对外通报称, 5月2日12时40分许,渑池县 公安局在办理一起涉毒案件 中,三门峡市公安局在高速三 门峡东站口设卡堵截,嫌疑人 拒绝接受盘查并撞车逃离,民 警鸣枪警告无效后开枪击 毙。目前,该案正在进一步 调查中,检察机关已介入调

安徽宿州野生动物园 被指像假动物园

回应:仍在试营业

本报讯 针对网友反映的 安徽宿州野生动物园设施不 健全、动物少且种类普通,感 觉逛了个"假动物园"。昨日 下午,宿州野生动物园齐姓 负责人回应记者称,动物园 于4月29日开园,目前仍在 试营业,相关设施不完善,而 且"引进野生动物的行政许 可证还没有批下来"

近日有多名网友反映, 五一假期去了趟安徽宿州野 生动物园,像是逛了个"假动 物园"。记者注意到,在某团 购 APP上对宿州野生动物园 的评论中,一名"zhangyangzyl3l4"的网友指出,动物园 脏乱差,动物都没上三分之 一,很多都是空的,植被也不 好;网友"小酌几杯"称自己 逛了个"假动物园","旧羊、 小狗、刺猬、大公鸡也算野生

宿州新闻网此前报道,

宿州野生动物园于4月29日 正式开园,是该市招商引资 重点项目,占地1300亩,总投 资5亿元,以野生动物散养、 自驾车观赏、马戏表演、儿童 乐园为特色。

昨日下午,宿州野生动 物园齐姓负责人回应记者 称,动物园于4月29日开园, 目前仍在试营业;五一小长 假期间有约1.5万名游客前来 参观,"相应的服务设施也还 不完善,所以才给游客带了 不好的体验"。

他表示,园内现有动物 三四百只,包含食肉、食草等 四五十种,由于目前"引进野 生动物的行政许可证还没有 批下来",所以还不能引进像 熊猫、大象这样的野生保护 动物;预计7月15日正式营业 前会办理好相关手续,届时 也会完善园内的基础设施和 (新京)



南昌一景区现两公里山寨"长城"

近日.位于南昌市郊25公里外的一景区现山寨"长城"。这一座盘踞在山间的山寨"长城"绵延两公 里,设有多个烽火台,远眺外形酷似真长城。所用材料为现代石材。

网友表示,中国山寨景点频出,这种山寨"长城"虽然外形酷似真长城,但长城的那种历史和厚重感难 以复制。目前该山寨"长城"的工程还在进行中,完工后全程将达到4公里。 视觉中国

豪华游轮两坝一峡、三峡大瀑布三日498元 西安 兵马俑、华清池 纯玩三日 398元 西安 周五中午发 住 2晚门票船票全会 498元

船进三峡人家 三峡大瀑布三日 568元 三峡大瀑布三峡大坝二日 368元 高进三峡人家 周五中午发 住 2晚门票船票全舍 三峡大瀑布 周六发 住三星宾馆 含餐

打造商品度假旅游:家庭出行、朋友聚会、商务会议首选 **清 為 海底世界、日照**纯玩四日 398元 **清 為** 周正中午发 住 2 晚 无自费 398元 代订自驾游:景区门票、三星四星住宿、度假别整

中港国际旅行社

万人三峡 ● 齐上川江 2017 扬帆起航 (全程无购物,纯玩、无强制消费,全程导游陪同)

A线:宜昌、长江三峡、三峡大坝+重庆长江三峡双卧6日 1580元 B线:宜昌、长江三峡、三峡大坝、重庆、武隆天坑、地缝、仙女山双卧8日 2280元

乌鲁木齐鲁番/喀纳斯/白沙湖/天山天池双飞八日品质纯玩! 5月9日、12日、23日(仅此三班)特价1980元!

5月18日/25日 西藏高品质纯玩11日 2780元(全程导游) 5月3日/6日茶卡盐湖、青海湖、塔尔寺、互助彩虹部落尊贵五日 特价 1280元

五星贵族泰新马 4380 元(提前 15 天报名再优惠现金 180元) 普吉岛双飞 7 日 3580 元 地址:建设路东段人民商场南门1楼 电话:2303666 13837512192